▲赵红发(身份证号: 410928197106103678) 的道

▲张林(身份证号:

▲化明利(身份证号:

▲王海领(身份证号:

▲张芳彪(身份证号:

▲赵继镇(身份证号:

路运输从业人员押运员证 不慎丢失,声明作废。

410926198505021639)的道

路运输从业人员资格证不

41092819771001273X)的道

路运输从业人员资格证不

41092319710515421X)的道

路运输从业人员资格证不

410928197610240612)的道

路运输从业人员资格证不

410927198405125058)的道

路运输从业人员资格证不

▲张冠军(身份证号:

▲于宏涛(身份证号: 410926199401040450) 的道

▲濮阳市旭隆管道工

410901198809121658)的道

路运输从业人员押运员证

路运输从业人员押运员证

程有限公司的营业执照(统

- 社会信用代码:

91410902MA3XEPAL2L) \pm

本、副本不慎丢失,声明作

程有限公司的行政章、合同

专用章、财务专用章、发票

专用章不慎丢失,声明作

410927198001296010)的道 路货物运输从业人员资格

证不慎丢失,声明作废。

▲田明金(身份证号:

▲孙章柱(身份证号:

▲高红军(身份证号:

▲李养方(身份证号:

▲孙贺龙(身份证号:

410923198307077253)的道

路货物运输从业人员资格

410901197910080817)的道

路货物运输从业人员资格

410928198706061533)的道

路货物运输从业人员资格

410926198803264030)的道

路货物运输从业人员资格

证不慎丢失,声明作废。

证不慎丢失,声明作废。

证不慎丢失,声明作废。

证不慎丢失,声明作废。

不慎丢失,声明作废。

不慎丢失,声明作废。

慎丢失,声明作废。

慎丢失,声明作废。

慎丢失,声明作废。

慎丢失,声明作废。

慎丢失,声明作废。

中国志愿服务基金会领导莅濮调研

本报讯(记者管淑颖)5月21日至22日,中国志愿服 务基金会副秘书长王怀远与来自辽宁省鞍山市、内蒙古自治 区包头市、山西省太原市、河北省廊坊市固安县等地的相关负 责人组成调研组,调研我市"志愿濮阳"专项基金运行情况,并 召开座谈会。市委常委、宣传部部长张锦印出席座谈会。

座谈会上,张锦印首先对调研组一行的到来表示欢迎。他 指出,近年来,我市在中央文明委、中国志愿服务基金会、中国 志愿服务联合会的有力指导下,广泛开展多种形式的志愿服 务活动,着力提高社会文明程度、培育良好道德风尚,初步形 成了具有濮阳特色的志愿服务品牌。尤其是去年以来,中国志 愿服务基金会在我市启动"志愿濮阳"专项基金,极大地激发 了我市志愿服务的生机与活力,掀起了志愿服务工作新高潮。

王怀远在讲话中充分肯定了我市的志愿服务工作和"志 愿濮阳"专项基金运行情况,他认为,濮阳的志愿服务工作取 得的成绩可喜,为其他地市志愿服务工作提供了宝贵的经验。 王怀远还对我市志愿服务工作和"志愿濮阳"专项基金的运行 提出了具体的指导意见。

会前,调研组一行先后到市公用事业局"老李服务热线" 学雷锋志愿服务岗、盟城社区志愿服务站、宋丽萍爱心志愿服 务站、庆宝志愿服务站等地调研。

省农科院助力我市农产品加工业发展

本报讯(记者 樊欣欣)5月20日,河南省农科院农副产 品加工研究中心濮阳分中心、濮阳市农产品加工技术创新中 心成立暨合作签约仪式在濮阳迎宾馆举行。省农科院副院长 卫文星出席签约仪式并揭牌。

为认真贯彻中央提出的乡村振兴战略,省委、省政府提 出的"四优四化",市委、市政府提出的"六优四化"农业工作 要求,充分发挥农业科研部门科技支撑作用,更好地服务于 我市农村一、二、三产业融合发展,省农科院与市农科院联合 成立河南省农科院农副产品加工研究中心濮阳分中心、濮阳 市农产品加工技术创新中心。

今后,双方在合作过程中将共享研究信息、研究人才,坚 持以市场需求为导向,以服务企业为宗旨,大力把新成果、新 技术、新装备引入濮阳,并积极为农产品加工企业搞好技术 服务,推动濮阳农产品加工领域科技成果的转化,提升濮阳 市及周边地区农产品加工企业的转型升级。

省 曙光行动"肢残矫形工程在范县启动

本报讯 (记者 李振涛 通讯员 季玮) 5月19日,河南省 2018年"曙光行动"肢残矫形工程在范县启动。

"曙光行动"由省助残济困总会发起,涵盖残疾人培训、免 费白内障复明、轮椅助行、肢残矫形等4大工程。范县是国家 级贫困县,省助残济困总会先后为该县贫困残疾人开展技能 培训 120 人次,免费实施白内障手术 3000 人次,捐赠轮椅 800辆,实施肢残矫形手术60人次,为范县建档立卡的4678 名残疾贫困群众带来了福音。

近年来,范县通过实施精准扶贫、开展关爱残疾人活动, 残疾人事业取得了长足发展。该县投资 2500 万元,建成了占 地 16.9 亩、建筑面积达 1038 平方米的县级残疾人综合服务 中心,残疾人基础设施更加完备。此外,该县扶残助残活动内 容更加丰富,去年以来累计发放残疾人辅助器具 1800 余件 (套),为86名0至7岁残疾儿童开展康复服务。

省全民龙舟大寨 濮阳站)将于6月下旬举行

本报讯 (记者 樊欣欣 通讯员 翟晓飞) 记者昨日从有关 部门获悉,首届"龙行中原"河南省全民龙舟大赛(濮阳站)暨 2018年第二届龙都濮阳龙舟赛将于 6 月 23 日至 24 日在市 城乡一体化示范区举行。届时,众多龙舟队伍将在龙湖一决高

比赛采用中国龙舟协会最新龙舟竞赛规则, 所有参赛选 手无年龄限制。比赛分设男子组22人标准龙舟500米直道竞 速、女子组 12 人标准龙舟 500 米直道竞速、混合组 22 人标准 龙舟 500 米直道竞速。男子组、女子组和混合组比赛将分别对 前6名予以1000元至1万元不等的奖金奖励。

据了解,本次大赛由省体育局、市人民政府主办,省社会 体育管理中心、省龙狮龙舟运动协会、市体育局、市城乡一体 化示范区承办, 市龙舟协会协办, 旨在弘扬中华民族历史文 化,提升市城乡一体化示范区的承载力和带动力,为濮阳科学 发展、转型发展增添后劲。

市科技局

立足企业需求招才引智

本报讯(记者管淑颖)日前,记者自市科技局获悉,今年 年初以来,市科技局围绕市委、市政府的安排部署开展科技 招商、招才引智活动,为全市经济高质量发展提供人才支撑。

排查企业技术和人才需求,提高产学研合作的针对性。 今年年初以来,市科技局广泛征集企业在研发、生产过程中急 需的技术和人才需求。截至目前,该局已经深入走访企业209 家,初步征集技术需求61项、人才需求502人。下一步,市科 技局将这些技术和人才需求结集成册、建立台账,通过多种渠 道向大专院校和科研院所发布,夯实产学研合作基础,提高产 学研合作的针对性。

开展灵活多样的产学研合作对接、招才引智活动。今年 市科技局负责人还将带领企业相关负责人赴南开大学、山东 大学、浙江大学、苏州大学等开展4场产学研对接活动,帮助 企业招才引智,解决发展难题。

调整科技招商思路,转变科技招商方式。今年年初以 来,市科技局进一步调整科技招商工作思路,转变工作方式 方法(即由原来的单一招项目方式向"建平台一引团队一招 项目"方式转变)。3月份,市科技局负责人带队赴广州、 深圳两地开展科技招商活动,并谋划濮阳科技创新产业综合 体、濮阳医疗健康云服务平台、濮阳大数据中心建设等5个 项目。

把贫困群众带出 水坑"

——记范县张庄乡双庙朱村第一书记史兴泽

"搬来快两年啦,还觉得跟做梦 一样,想不到能住上这么好的楼房。" 5月22日,在范县张庄乡千安社区, 一位正带着小孙子玩耍的老人高兴 地说。这位老人是范县张庄乡双庙朱 村村民,她告诉记者,市里派来的第 一书记领着他们从滩区搬进了新社 区,过上了好生活。

2014年5月,市发改委口岸科科 长史兴泽被选派到双庙朱村任第一 书记。几年来,他充分履行工作职责, 以强化组织建设、推动整村搬迁、加 快产业发展等工作为重点,带领村民 从被称为"水坑"的黄河滩区走出来, 为滩区迁建树立了脱贫样板。

到达双庙朱村后,史兴泽把加强 基层党建作为第一职责,推动软弱 涣散村党组织转化升级, 要求村 "两委"班子带头落实"四议两公 开"工作制度。"我感觉最大变化 就是学习多啦。"该村党员郑其平 说, "每月5日是村里的'党员活 动日', 所有党员集中学习党纪法规 和惠民政策。"为增强党员干部致富 带富本领, 史兴泽还先后组织村"两 委"班子到农村党支部书记学院和华 龙区学习、取经。

朱腾进曾任双庙朱村党支部书

记,他在黄河滩区住了大半辈子,深 感水患带来的生活窘境: "每次盖 房都要把地基加高,垫土的钱比建 房子的钱还要多;建筑用土又把耕 地挖成了深坑,造成庄稼减产。就 这样,村里地势越来越低,人也越 来越穷。

史兴泽到任的那一年,双庙朱村 被列入全省黄河滩区居民迁建第一 批试点村。面对改善生活条件的好机 会,村民却迟疑了:有人害怕无力承 担搬迁费用,有人顾虑搬迁后生活成 本增加……

为了让村民早日摆脱恶劣的生 活环境,史兴泽充分发挥村"两委"成 员的示范带头作用,一边向大家详细 讲解搬迁政策,让村里的党员、干 部挨家挨户为群众答疑解惑,消除 群众疑虑;一边动员党员、干部带 头搬迁。2016年8月20日,双庙朱 村 65 户村民,成为全市第一批喜迁 新居的滩区群众; 当年年底, 双庙 朱村 251 户村民全部顺利搬迁完毕。 如今的千安社区,一条条宽敞的水泥 路,一座座整齐的居民

楼,楼上是光伏发电设 备,路边是太阳能路灯, 良好的居住环境增强了

史兴泽任双庙朱村第一书记 4 年 来,积极争取优惠政策,热心为群众 办实事、解难题。村委会主任郑继奎 介绍,史兴泽积极筹集资金为村里修 了生产路,购置了体育健身器材,联 系医生开展义诊,对村里的贫困群众 更是牵挂在心。

该村60岁的贫困群众路巧芝,因 家庭变故,与2个聋哑孙女相依为命。 了解情况后,史兴泽帮助孩子联系学 校, 让她们到市特殊教育学校就读, 并解决了一切费用。如今,路巧芝一 家也住上了90平方米的楼房。提起史 兴泽,她眼含泪花:"史书记真是个好 人,现在还对我非常照顾,真不知道 该怎么感谢他。"

2017年,双庙朱村顺利脱贫。史 兴泽对双庙朱村今后的发展充满信 心:"现在先做好原村址土地复耕工 作,未来要充分利用黄河水这一天然 资源发展水产养殖,相信双庙朱村的 明天会越来越好。"

党旗在脱贫攻坚一线飘扬



5月22日,范县王楼镇举办斗羊大赛,来自河南、山东、河北、安徽、江苏5省18个县区的300余只斗羊参 加比赛,吸引了2000余名群众到场观看。图为斗羊比赛现场。

- 走基层 装作风 改文风

(上接第一版)

在项目建设上,我市力谋全局,把项目 谋划、建设与基础设施建设相结合,与新型 城镇化建设相结合,与产城融合相结合,一 场高品质城市建设的攻坚战正在龙都大地 如火如荼地进行。

2017年,我市共实施百城建设提质工 程项目 221 个,完成投资 118.5 亿元。2018 年,我市共谋划道路交通、排水、燃气、热力 等 11 类 264 个项目, 总投资 881 亿元,年 度计划投资 210 亿元。今年一季度,我市各 县区实际开工项目 159 个,总投资 415.5 亿 元,已完成投资100.51亿元。

一加快路网建设。我市以"五网四厂 两道"为重点,新建或改造提升文明路、澶 水路、任丘路、纺织街、东濮路、濮清快速通 道、茂名路、106国道、盘锦路等9条道路; 启动市城区开州路互通立交工程; 加快农 村公路建设,投资 8.1 亿元,完成建设里程 615 公里,分别完成年度目标的238%、

——发展绿色出行。为有效延伸和补 充城市公共交通,我市投放共享单车6000 辆,打通了市民出行"最后一公里"。

一加强公共停车场建设。我市在市 城区规划建设恒丰绿地、市中医院、市工人 文化宫、市康复医院、新阳光大厦、濮阳迎 宾馆、市一高等7个公共停车场项目,计划 提供停车位6000余个,总投资约9.7亿元。 项目全部建成后,将有效缓解市民停车难 问题。

——改善城区人居环境。我市重点实 施了"三横两纵"供热主管网建设,新建供 热主管网 53.5 公里,建成换热站 53 座,新 增供热人网面积605.37万平方米,市城区 集中供热普及率达83.9%,均超额完成省、 市下达的目标任务; 完善供水基础设施配 套建设,提升供水保障能力;实施"气化濮 阳"工程,天然气人户率全省领先。

在高起点、高标准规划城区的同时, 我市还通过棚户区改造对旧城精雕细琢, 项目区内基础设施和公共服务配套设施得 到极大完善, 使其焕发新颜。2017年,市 城区、县城开工建设棚改项目 50 个 45608

喜看龙都展新颜

套,基本建成40554套,进度居全省第一 位,获得住建部的充分肯定。今年,我市谋 划棚改项目65个,列入省计划60925套, 居全省第二位,谋划项目的用地、资金基本 落实。

以人为本 让家园美起来

碧水绕城、绿树荫城、繁花簇城,是人 们对美好城市生活的愿景。在我市,这些已 经触手可及。基础设施日益完善,城市绿化 锦上添花,城市面貌日新月异……漫步龙 都街头,不少市民都会放慢脚步。

民之所需,行之所至。自百城建设提质 工程启动以来,我市坚持把群众满意作为 城市规划建设管理工作的出发点和落脚 点,全力以赴完善城市功能,改善人居环 境,建设宜居宜业现代城市,确保人民群众 在城市建设发展中有更多获得感。

人心齐,泰山移。一项全市动员、全城 发力、全民参与、全域覆盖的城市建设提质 增效工程,一系列放眼全国、比肩全省、立 足自身、务实有为的顶层设计和行动举措 迅速在我市掀起。

以水润城,做好水文章。我市以引黄人 冀补淀工程为契机,实施城市水系建设工 程,谋划生态水系项目30个,计划用3年 时间基本建成多环成网的城市生态水系。

以绿荫城,做好绿文章。我市注重百城 建设提质工程与生态环保相结合, 贯彻绿 色生态理念,增加绿地面积,改善林木结 构,让森林拥抱城市。

以文化城,做好文化文章。文化是城市 的根和魂,是城市的记忆和内涵。我市各县 区注重百城建设提质工程与文化相结合, 大力推进文化项目建设,弘扬"忠孝、仁爱、

礼让、和善"的敦厚民风。 城市三分建设,七分管理。在百城建设 提质过程中,我市一手抓建设提质,一手抓 管理提质,结合自身情况,科学确定提升标

准,做好规定动作,突出自选动作,破解了

城市管理难题,提高了城市精细化管理水 平,巩固了城市管理成果,推动了百城建设 提质工程取得实效。

为改善市容市貌,我市加大对沿街乱 堆乱放、墙面和线杆乱涂乱画、电线电缆乱 扯乱拉等现象的整治力度;维护修缮、清洗 整理陈旧破败、污损的建(构)筑物立面;加 大户外广告整治力度,清除违规、超期、设 置不规范、破损的户外广告和残破污损的 牌匾;清除各类跨街商业广告条幅和小广 告;整治占道经营,合理规划建设早餐网 点、果蔬市场,对规模小和设施不配套的市 场实施扩容、提档改造;加强沿街商店、摊 点和流动商贩管理,禁止在超出批准的地 点、范围及时间从事占道经营活动;加强露 天烧烤治理,强化扬尘污染治理,建立长效 机制。

为加强市政等公共基础设施运行管 理,我市出台了市政公用设施运行管理标 准和措施,优化了流程,实现了市政设施管 理无缝隙、全覆盖、无死角;着力解决城市 道路和步行道板破损、坑洼不平、道路积 水、路灯缺失等问题;及时修复破损道路, 更换破损和缺失井盖;完善城市道路设施, 加强主要道路港湾式候车设施的改造和建 设。

看得见山、望得见水、记得住乡愁。如 今的龙都,变得更加宜居、更加生态、更有 气质、更有品位,处处散发着迷人的气息。

破解瓶颈 让保障强起来

明月湖公园、叠翠园等新地标初露芳 容,成为居民休闲娱乐的精品工程;益业 路、瑞祥路等50多条城区道路新修改造, 让县城区面积较 2011 年扩大了 2.2 倍;每 逢节假日,氤氲着邓小平、黄敬、宋任穷等 无产阶级革命家生活气息的清丰县单拐, 都会成为全市最"红"的去处;供水、供气、 供热、垃圾处理等10多项市政工程相继实 施,雨污水管网实现全覆盖;南水北调供水

管网、引黄人冀补淀工程、县文体中心等一 批重大项目顺利推进, 使城市未来发展底 气十足……在百城建设提质过程中,清丰

县亮点纷呈、捷报频传。 2017年年初,清丰县被省委、省政府确 定为全省第一批启动百城建设提质工程的 45 个县市之一。短短一年多的时间,清丰 县百城建设提质工程之所以呈现出如此喜 人的局面,在于该县抢抓机遇、顺势而 为、积极破解资金和土地制约,为百城建 设提质工程顺利推进提供了坚强的保障。 这也成为我市创新举措、突破制约、补齐 短板、大力推进百城建设提质工程的一个 缩影。

"钱从哪里来",一直是各地百城建设 提质工程面临的巨大难题。为破解资金瓶 颈,我市按照"资源资产化、资产资本 化、资本资金化"的整体思路,建立现代 企业制度和法人治理结构,进一步整合自 身资源、资本、资产及资金,扩大政府投 融资平台公司资产规模, 壮大平台公司实 力,通过发行企业债、私募公司债、银行 间市场融资工具等进行融资,打造一批能 融资、善投资、有收益的投融资公司,力 争经过3至5年努力,市级形成300亿元 市场化融资能力、各县区均形成超 100 亿 元的市场化融资能力。与此同时,我市还大 力创新融资方式,通过城镇化基金融资、 PPP 模式融资、银行业金融机构融资等渠 道,进一步为我市百城建设提质工程提供 足够的资金支持。

在用地保障上,我市厘清工作思路,抓 住关键环节,深化土地利用管理改革,科 学、严谨地编制土地利用总体规划和城乡 建设规划,着力盘活批而未征、征而未供、 供而未用、供多用少及不符合规划、使用低 效的土地,真正实现土地资源的优化配置, 推动了我市百城建设提质工程再上新台

城市,让生活更美好;提质,让家园更 宜居。在百城建设提质工程的强大辐射带 动下,濮阳这座功能完备、环境优美、文化 浓郁的魅力之城正在群众的热切期盼中迅 速崛起。

南乐县积极做好三夏农机跨区作业工作

本报讯 (记者 段利梅 通讯员 苏高瑞)为切实做好三夏 农机跨区作业工作, 南乐县积极做好农机驾驶操作人员培 训、机具检修等工作,为农机实现跨区作业做好准备。截至5 月22日,该县农机部门已检验农机89辆,换发驾驶证20本, 培训机手307人次,发放跨区作业证150份。

加强跨区作业宣传引导。及早做好三夏跨区作业市场调 查,收集机具供需信息,利用开展农机年检、技术培训、安全 宣传等活动之际,宣传农机跨区作业政策,引导全县200余台 联合收割机"走出去"。

提前做好机具检修。组织维修服务人员深入村、户,对即 将参加三夏生产的机具进行一次全面检修保养,确保作业机 具以良好技术状态投入跨区作业。

严格跨区作业证发放。对申领跨区作业证的机具和驾驶 人员,认真核对其有效的号牌、行驶证、驾驶证等证件,详细 登记跨区作业机手的姓名、联系方式等信息,优先为农机合 作服务组织和跨区作业能手发放作业证。

抓好机手技术培训。及时组织召开技术培训班,对300 余名机手特别是即将参加跨区作业的机手,进行政策法规、 技术知识和安全生产知识的培训,重点讲解联合收割机等机 具的安全操作和检修技术,提高机手作业技能,增强他们的

开发区新习镇小寨集村

打造幸福生活新样本

本报讯(记者管淑颖)"现在我们村可好了,大家没事 了就在广场上跳跳舞、在文化书屋看看书,不再打麻将 了。"日前,记者在开发区新习镇小寨集村采访时,村民马

近年来,小寨集村"两委"班子带领全村村民发扬不 怕吃苦的作风,紧抓发展机遇,各项工作开展得有声有色。 特色农业不断发展壮大,建设蔬菜大棚76个,年收入600 余万元; 打造占地 600 余亩的大棚栽种黄秋葵项目,年净收 入近 200 万元;建成 70 亩猕猴桃经济果木种植基地;推广 "麦一瓜一薯"套种模式 700 亩,亩产年收入 5000 元。

村民的物质生活水平提高了,村"两委"班子就想着让村 民越过越舒坦。投资 110 万元完成的村庄一期改造提升工 程,极大地改善了村民的居住条件;投资810万元修建道路, 方便了村民出行;投资10万元安装监控平台,提高了村民的 安全感;投资 150 万元建起党群服务中心,投资 1500 元建设 文化书屋和老年活动中心,投资 1.5 万元安装健身器材,投 资 2000 元组建舞蹈队, 让村民的文化生活越来越丰富。 "美丽乡村建设以来,我们村发生了很大变化,群众生活质 量提高了,大家对我们的工作很认可。"小寨集村党支部书记

现在的小寨集村,全村大局稳定、民风和谐。该村先后获 得"省级文明先进村""美丽乡村建设示范村""市区平安建设 先进村"等多项荣誉称号。

"今后,新习镇党委、镇政府将紧紧围绕美丽乡村党建示 范带这条主线,有序推进小寨集村、寺上村、刘堤口村等的美 丽乡村建设工作,为新习镇美丽乡村建设注入新的活力。"谈 到下一步规划,新习镇相关负责同志说。



南乐县宇丰果树种植 专业合作社申请注销。

注销公告

特此公告

南乐具字主果树种植 专业合作社 2018年5月23日

交房通知

尊敬的圣元国际业主:

我公司开发建设的圣 元国际 1号楼、2号楼、3号 楼已达到交付条件,部分业 主已入住。现再次郑重通知 您,由本人携带相关购房证 明于 2018 年 5 月 23 日至 6 月6日到圣元国际售楼部 办理购房手续。欠缴房款的 业主,在规定期限内未缴齐 房款和办理购房手续的,我 公司将于 2018 年 6 月 7 日 进行最后一次电话通知。已 缴清房款的业主,为便于业 主收房, 我公司将安排 15 天时间集中办理收房手续, 请各位业主于 2018 年 5 月 23 日至 6 月 6 日前来办理 入住手续。具体事项如下:

一、交房地点:圣元国 际售楼部

二、交房应缴纳的款项 及提交的资料:根据相关部 门购房要求,需缴纳相关费 用,提交业主身份证原件、 购房合同、发票及收据(原

三、详细情况请咨询电 话:4613666

如果您本人没有时间, 可以委托代理人携带公证 后的委托书原件 2 份、代理 人及被代理人身份证明复 印件各2份前来办理;

如您与委托代理人系 夫妻关系,可不做公证,但 代理人需携带结婚证原件 或复印件前来办理。

请各位业主相互转告, 恭祝您乔迁之喜。 特此公告

> 濮阳市圣元置业 有限公司 2018年5月23日